



Evangelikus Külmisziói Egyesület
The Hungarian Lutheran Mission Society
H-1085 Budapest, Üllői út 24.

Kedves Lelkész Testvérek!

A világ számos országában vízkereszt ünnepét a külmiszió napjaként tartják számon, amikor a gyülekezet figyelme egyházuk missziói szervezetének munkájára irányul. A Magyarországi Evangelikus Egyházon belül már 1909-ben megalakult Pozsonyban a Magyarhoni Agostai Hítvallású Misszióegyesület.

Több neves misszionárius – köztük Kunos Jenő – indult el Afrikába és Ázsiába az egyesület küldötteként. Az egyesület működését 1952-ben betiltották. A „hibermálás éveit” (1952–1990) után 1991-ben az egyesület újraszerveződött Evangelikus Külmisziói Egyesület néven. Egyesületünk jelenleg Kenyában, Kongóban és Indiában nyújt támogatást a nyomorban élő és árva gyermekek létfenntartásában és iskoláztatásában, továbbá segíti a határainkon kívül élő magyar evangelikus gyülekezetek ifjainak az anyaországi kántorképzésbe való bekapcsolódását.

Ezekhez a fontos külmisziói szolgálatokhoz nagy szükség van a gyülekezetek és egyéni támogatók imádságára és áldozatvállalására.

Ezért egyházunk Püspöki Tanácsának támogatásával kérjük Lelkész Urat, hogy minden esztendő vízkereszt ünnepén, illetve az ahhoz legközelebb eső vasárnapi istentiszteletken (először 2014. január 5-én) – az *Oratio oecumenica* – keretében hangozzon el a mellékelt könyörgés a külmisziói szolgálatokért, továbbá hívja fel a gyülekezet figyelmét erre a szolgálatra.

Kérjük, hogy mellékelt kiterített hálózatot összehajtogatva és az öntapadó csíkok mentén összeragasztva készítsék el a perselyt.

Tegyük lehetővé azt is, hogy vízkeresztől húsvégig „A KÜLMISSZIÓ JAVÁRA” feliratú perselybe tehessék adományaikat azok, akik az EKME szolgálatát anyagiakban is támogatni tudják.

Kérjük, hogy a gyűjtés eredményét húsvét után – a mellékelt csekk felhasználásával vagy átutalással – fizessék be az EKME 11711034-20804538 számú bankszámlájára. Egyéni adományok is erre a bankszámlára fizethetők.

Köszönjük felöltségeltjes fáradozásukat.